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van me vrouw  AN MI CHIELS

Stook olie fac tuur scho len  –  Maat re ge len

VTM meld de op 11 ok to ber 2004 in het jour naal 
dat heel wat scho len, voor al ba sis scho len, geen 
geld heb ben om stook olie te be ta len. Er werd ook 
ge steld dat som mi ge school di rec ties van hun le ve-
ran ci er ho pen ge daan te krij gen dat ze pas na nieu w-
jaar hun fac tu ren mo gen be ta len.

Is de mi nis ter op de hoog te van de ze pro ble men ?

Wel ke maat re ge len wor den er ge no men om de ze 
scho len te hel pen, in di en zij geen toe la ting krij gen 
om na nieu wjaar te be ta len ?

Ant woord

Door de aan hou den de on rust op de olie mark ten 
zijn de olie prij zen de af gel open maan den met 
44% ge ste gen. Met de win ter voor de deur zul len 
de olie prij zen door de toe ne men de vraag wel licht 
hoog blij ven. Dit is voor de scho len in der daad een 
zwa re uit ga ven post. Ik ben mij ter de ge be wust van 
de ge vol gen die de stij gen de olie prijs voor de wer-
kings mid de len van de scho len en de ba sis scho len in 
het bij zon der heeft. Ik be sef dat het voor de scho len 
een zeer moei lij ke si tua tie is.

Het pro bleem van ho ge stook olie prij zen heeft zich 
ook drie jaar ge le den voor ge daan. In 2001 heeft 
de toen ma li ge mi nis ter van On der wijs en Vor ming, 
me vrouw Van der poor ten, een ex tra toe la ge toe ge-
kend voor de stook olie kos ten. Er werd een be drag 
van 4,958 mil joen eu ro (200 mil joen Bel gis che frank) 
vrij ge maakt. Dit be drag werd als volgt ver deeld:

– 0,62 mil joen eu ro (25 mil joen Bel gis che frank) 
voor de uni ver si tei ten en het zelf de be drag voor 
de ho ges cho len;

– de res te ren de 3,718 mil joen eu ro (150 mil joen 
Bel gis che frank) wer d ver deeld over het ba sis- 
en se cun dair on der wijs op ba sis van de leer lin-
ge naan tal len.

Of in  de ze ex tra toe la ge ook dit jaar moet wor den 
voor zien, wordt on der zocht door mijn ad mi ni-
stra tie. Sinds 2001 zijn de wer kings mid de len van 

de scho len ove ri gens toe ge no men. We vol gen de 
evo lut ie van de stook olie prij zen op de voet. Aan-
ge zien ook an de re sec to ren zoals bij voor beeld 
de zie ken hui zen en de be jaar den te hui zen met de 
stij gen de stook olie prij zen ge con fron teerd wor den, 
is de ze ma te rie voor werp van be spre king door de 
ge he le Vlaam se Re ge ring.


